



SIBIU

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXI, nr. 6890

Marți, 18 septembrie 1979

4 pagini, 30 bani

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚELE BIHOR ȘI MARAMUREȘ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a continuat luni vizita de lucru în județe din nord-vestul țării. În cursul dimineții, secretarul general al partidului s-a aflat în mijlocul oamenilor muncii din județul Bihor.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost însoțit de tovarăsa Elena Ceaușescu, de alți tovarăși din conducerea de partid și de stat.

Această vizită — asemenea tuturor întâlnirilor secretarului general al partidului cu făuritorii bunurilor materiale și spirituale — a prilejuit o analiză cuprinzătoare a modului în care comuniștii, toți cei ce muncesc, în industrie, agricultură și în alte domenii de activitate acționează pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a sarcinilor de plan pe anul în curs, pe întregul cincinal, condiție hotărâtoare pentru creșterea în continuare a nivelului de trai material și spiritual al întregului popor, pentru progresul neîntrerupt al patriei noastre socialiste.

Au fost dezbătute cu acest prilej probleme esențiale ale dezvoltării actuale și în perspectivă ale județului, stabilindu-se, în spiritul recentei consfățiri de lucru de la C.C. al P.C.R., al indicațiilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, măsuri concrete, eficiente, menite să asigure prosperitatea continuă a Bihorului, creșterea contribuției sale la înflorirea patriei, la făurirea societății socialiste și

comuniste pe pământul scump al României.

Bihoreni — români, maghiari și de alte naționalități — care trăiesc și muncesc înfrățiți pe aceste străvechi meleaguri românești, l-au întâmpinat și de această dată pe tovarășul Nicolae Ceaușescu cu sentimente de fierbinte dragoste, stimă și recunoștință.

Aceste simțăminte, această voință și-au găsit o pregnantă expresie încă din primele momente ale sosirii la Salonta a secretarului general al partidului.

La coborârea din elicopter, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea de partid și de stat sînt salutați cu căldură de tovarășul Gheorghe Blaj, prim-secretar al Comitetului județean Bihor al P.C.R., președintele Consiliului popular județean, de mii de locuitori.

Răspunzînd manifestării de profundă dragoste și respect, tovarășul Nicolae Ceaușescu adresează cetățenilor Salontei, în numele C.C. al P.C.R., al Consiliului de Stat și al guvernului un călduros salut și cele mai calde urări.

Primul obiectiv al vizitei este Cooperativa agricolă de producție Salonta care a prilejuit o amplă și fructuoasă analiză a felului în care se traduce în viață măsurile stabilite de conducerea partidului privind îmbunătățirea conducerii, organizării și planificării unitare a agriculturii, a modului în care își desfășoară activitatea Consiliul unic agroindustrial.

S-a arătat că potrivit indicațiilor date de secretarul general al partidului, s-a trecut și aici la amplasarea culturilor pe zone mari, în cadrul unor asolamente unitare, fundamentate științific, ceea ce permite cultivarea unor soiuri de mare productivitate, extinderea mecanizării, chimizării și irigațiilor.

Un dialog viu, fructuos, are loc în fața planșelor și graficelor care înfățișează rezultatele activității de producție și economice a Cooperativei agricole de producție Salonta.

Se vizitează apoi cîteva ferme de animale și păsări ale cooperativei.

În cadrul unei microexpoziții sînt prezentate rase de ovine de înalt randament, care oglindesc preocuparea specialiștilor de aici pentru îmbunătățirea continuă a raselor, creșterea mai rapidă a efectivului și a producției de lînă și carne.

Apreciînd rezultatele bune obținute, tovarășul Nicolae Ceaușescu recomandă ca această unitate — care realizează producții bune de cereale, și dispune de o puternică bază furajeră — să se îngrijească și de crearea unei puternice ferme de creștere și îngrijire a porcilor. Totodată, secretarul general al partidului a cerut ca Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare și Academia de

(Continuare în pag. a III-a)

Cu prilejul vizitei de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în județul Maramureș, în municipiul Baia Mare, va avea loc astăzi o mare adunare populară. Posturile de radio și televiziune vor transmite direct această manifestare în jurul orei 12,30.

Duminică, 16 septembrie, la Căminul cultural din Șelimbăr s-au desfășurat manifestările prilejuite de sărbătorirea a 30 de ani de la înființarea Cooperativei agricole de producție, din localitate. Au participat tovarășii Nicolae Spătar, membru al biroului Comitetului județean de partid, prim-secretar al Comitetului municipal, primarul municipiului Sibiu, Cornel Popescu vicepreședinte al U.J.C.A.P., cadre de conducere ale Consiliului unic agroindustrial Sibiu, reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat, specialiști. Alături de cooperatorii și mecanizatorii care în prezent își desfășoară activitatea pe ogoarele Șelimbărului și satele aparținătoare Bungard, Mohu și Veștem au fost invitați și toți acei care în urmă cu 30 de ani (30 iulie 1949) au pus bazele Cooperativei agricole de producție. Istoricul unității a fost prezentat de tovarășul Ioan Iacob, președinea-

Adunările și conferințele de dare de seamă și alegeri în organizațiile de partid — prilej de temeinică analiză, de stabilire a unor măsuri pentru ridicarea pe o nouă treaptă calitativă a întregii noastre activități

VASILE BĂRBULET,

membru supleant al C.C. al P.C.R.

prim-secretar al Comitetului județean de partid Sibiu

Răstimpul pînă la Congresul al XII-lea, al P.C.R., eveniment politic deosebit de important în viața partidului și a țării, se caracterizează printr-o activitate politico-ideologică profundă, de puternică efervescență creatoare, jalnînd mersul nostru înainte după criteriile revoluționare de analiză complexă, exigentă, în spirit critic și autocritic a realizărilor de pînă acum, dar și a neajunsurilor, reliefind căi concrete pentru ridicarea pe o nouă treaptă, calitativ superioară, a întregii noastre activități, cerință majoră a procesului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

În lumina sarcinilor și orientărilor de excepțională însemnătate subliniate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu la recenta Consfățire de lucru de la C.C. al P.C.R., organele și organizațiile de partid din județul Sibiu desfășoară o intensă și rodnică activitate pentru mobilizarea plenară a comuniștilor, a tuturor oamenilor muncii, români, germani, maghiari, pentru îndeplinirea și depășirea sarcinilor în toate domeniile vieții economice și sociale, pentru întîmpinarea celui de al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român cu noi și importante succese, pentru a dovedi, ca de atîtea alte ori, prin fapte, simțămintele de fierbinte dragoste, stimă și recunoștință pentru grija permanentă ce o poartă secretarul general al partidului prosperității continue a județului nostru, pentru clarviziunea, dinamismul și pasiunea revoluționară cu care acționează în vederea progresului neîntrerupt al patriei, bunăstării și fericirii poporului nostru, creșterii prestigiului și rolului României socialiste în lume.

În acest context de rodnică efervescență creatoare, un loc deosebit de important îl ocupă pregătirea temeinică a adunărilor generale și conferințelor de dare de seamă și alegeri în organizațiile de partid, care, așa după cum sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu, la recenta Consfățire de la C.C. al P.C.R.: „Alegerile și Congresul trebuie să ducă la creșterea rolului conducător al partidului, la întărirea forței și unității sale — ca una din garanțiile făuririi cu succes a operei de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și a comunismului în România. În cursul alegerilor și al pregătirii Congresului, să imprimăm un spi-

(Continuare în pag. a IV-a)

DIN CRONICA ÎNTECERII SOCIALISTE

Premiere

● La întreprinderea de geamuri Mediaș, un colectiv de ingineri, tehnicieni și muncitori, condus de ing. Vasile Miclea, directorul unității, „Erou al muncii socialiste”, a proiectat și executat o instalație pentru producerea geamului subțire de 0,2 mm, necesar confecționării lamelor de microscop. Menționăm că pînă în prezent aceste lamele erau importate.

● La I.F.E.T. Sibiu a fost realizat prin autototare un dispozitiv pentru pachetizarea și transportul lemnului de ster (celuloză, P.F.L. și lemn de foc). Noua tehnologie, concepută de economistul Nicolae Rotaru, director comercial, prezintă o serie de avantaje substanțiale, între care: reducerea la furnizor (I.F.E.T. Sibiu) cu 60 la sută a consumului de carburanți, creșterea capacității de transport C.F. cu

50 la sută (de la 30 la 45 tone pe vagon), reducerea la 45 minute a duratei de descărcare a unui vagon și obținerea de către beneficiari a unei eficiențe de 5,60 lei pe metru cub de ster.

Noi produse omologate

Colectivul de muncitori, ingineri și tehnicieni al întreprinderii „Balanța” Sibiu se situează printre fruntașii promovării în producție a noului. Dincolo de gradul înalt de înnoire și modernizare a producției, înregistrat în acest an, am reținut ca argument al celor spuse pînă acum faptul că numai în cursul lunii iulie aici au fost omologate numeroase noi produse, între care: bascula semiautomată rutieră de 50 tone, bascula semiautomată pod C.F. de 100 tone și doзаторul gravimetric automat de 50 kg.

tele Cooperativei agricole de producție. Au fost transmise felicitări din partea comitetelor județean și municipal de partid, din partea consiliilor populare județean și municipal, din partea Consiliului Uniunii Naționale a Cooperativelor Agricole de Producție.

Evenimentul a fost precedat de acțiuni concrete pentru realizarea integrală a sarcinilor din actuala campanie de toamnă. Lucrările de recoltat, pregătite terenul și însămînțat sînt la zi. O parte din produsele contractate cu statul (500 tone grâu, 1050 tone orz și orzoaică, 700 tone porumb, 800 tone legume, 7400 hectolitri de lapte, etc.), a fost deja livrat și se acționează în continuare pentru onorarea angajamentelor contractuale. De asemenea se fac eforturi la toate nivelele pentru pregătirea exemplară a producțiilor anului viitor. În încheiere, a fost prezentat un frumos program artistic.

Un eveniment de seamă în viața Șelimbărului



Piața 6 Martie din Sibiu s-a transformat din nou într-un loc tradițional de întîlnire la „Tirgul olarilor”. Relatarea în pag. a II-a.

Filarmonica sibiană deschide astăzi noua stagiune

Sala Teatrului de stat va găzdui, astăzi seară la ora 19.30, concertul inaugural al noii stagiuni simfonice 1979-1980.

Am aflat cu satisfacție că noua stagiune va fi bogată în evenimente artistice și muzicale.

Încredințați că noua stagiune ne va aduce multe și mari satisfacții artistice, urăm colectivului simfonic sibian deplin succes în stagiunea pe care o inaugurează astăzi.

CRONICAR



Teatrul de stat din Sibiu a inaugurat stagiunea 1979/1980 cu spectacolul „De viață, de dragoste; de moarte” realizat de regizoarea Nicoleta Toia.

Tirgul olarilor, Sibiu 1979

Măsură pentru sufletul insetat de frumos

Lutul ne dă și el măsura permanenței noastre, infuzia de creativitate populară adăugând valori perene matricei culturale românești.

din întreaga țară, el fiind după informațiile pe care le avem, singura manifestare de gen organizată într-o asemenea manieră.

Vernisaj

Azi, ora 18, la galeria „Sirus” are loc vernisajul expoziției pictorului sibian Marius C. David.

SPORT... SPORT... SPORT... SPORT...

Carpați Mirșa — Petrolul Ploiești 1-0 (0-0)

Epuizant, plin de dramatism acest meci de la Mirșa, urmărit, în ciuda timpului nefavorabil, de cca. 3000 de spectatori frenetici, entuziaști.

Bine sfătuiți la cabină, mirșeni renunță în repriza secundă la mingile pe sus, desfac jocul pe aripi.

Înmulțesc. În minutul 66 „cade” golul: din apropierea liniei de centru, Fătan execută o lovitură liberă.

Corect arbitrajul lui C. Szilaghi din Baia Mare. Carpați Mirșa a aliniat formația: Ciolacu — Tănăsioiu.

MIRCEA BIȚU

Poiana Cimpina — F.C. Șoimii Sibiu 4-0 (2-0)

Gazdele încep înfrângerea în trombă, iar arbitrul Gh. Arhire din Suceava, după numai 8 minute de joc, le face cadou un 11 m și Manolache transformă: 1-0 pentru Poiana.

După pauză (min. 48), Hai-men înscrie, dar arbitrul vede... ofsaid. Este perioada în care Șoimii reușesc câteva acțiuni ofensive periculoase.

Oaspeții au aliniat formația: Negru — Rotaru, Șoaită, Neagu, Ștefan — Rusu.

B. MIRCEA

Chimia Turnu Măgurele — Gaz metan Mediaș 6-1 (2-1)

Inceputul partidei este de bun augur pentru medieșeni, care joacă de la egal la egal cu gazdele.

Clasamentul div. B, seria a II-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name/Score

demoralizeze coechipierii prin atitudinea sa indolentă și persiflantă, iar gazdele profită: înscrie Nica (min. 36).

În divizia C

Table with 2 columns: Team Name and Score

după o asemenea înfrângere, secția de fotbal va analiza urgent cauzele și va lua măsurile ce se impun.

PE SCURT

Rezultatele etapei a V-a, div. B, seria a II-a: Progresul Vulcan Buc. — Oltul Slatina 3-0; Metalul Plopeni — Mecanică.

„Cupa F. R. Box” Selecționata județului Sibiu — Selecționata județului Cluj 5-7

În cadrul primei etape a returului competiției pugiliste „Cupa F.R. Box”, simbăta după-amiază, pe ringul instalat la terenul „Luceafărul” din Sibiu, s-a desfășurat gala oficială de box.

Jianu (C) b. p. Ștefan Gaň (S); 54 kg: Constantin Făgățeanu (S) b. p. Ionel Vidreanu (C); 57 kg: Vasile Trif (C) b. p. Marius Ganea (S); 60 kg: Gheorghe Todea (S) b. p. Grigore Buiga (C); 63,500 kg: Gheorghe Pavel (S) b. p. Ioan Cociș (C); 67 kg: Liviu Baciu (C) b. p. Mihai Vitan (S); 71 kg: Gheorghe Cira (C) b. ab. I Gheorghe Rohozneanu (S); 75 kg: Grigore Birleanu (C) câștigă prin neprezentarea adversarului; 81 kg: Atila Gall (C) bate prin inferioritate în rep. I Andrei Drotlef (S); +81 kg: Valer Mărgineanu (C) b. ab. I dictat de ar-

bitru pe Ion Munteanu (S). În etapa a II-a (22 septembrie) pugiliștii județului Sibiu întâlnesc selecționata Satu Mare, iar în ultima etapă (29 septembrie), la Sibiu, selecționata județului Maranureș.

I. ILIE

9.00 Si... 9.30 M... 10.00 Fi... 16.00 Te... 16.05 De... 16.30 D... 16.50 M... 17.10 D... 17.40 Fi... 18.25 In... 18.50 I... 19.00 T... 19.40 C... 19.50 S... 21.35 T... SIBI cultur... lor: „U... ploaie”... 19.30. pentru... le 10;... 18.30;... lui: „I... orele... și „Ac... 16; 18... iembri... mintiri... 16 și 1... MED... sul: „S... rele 9... 16; 18;... tului: „... stol”,... 18.30;... ragiale... în plin... 10; 16;... CISN... lar: „C... str. P... rele 10... AGN... „Colo... orele 1... DUM... Noiemi... orele 1... APO... 23 A... York, ... orele 1... BAZI... stituire... 20... OCN... „Jezeb... și 20... AVR... Lazăr: ... sălbat... și 19.30... TAL... roșu; ... ocupat... 16 și... me... (n... BRU... Miin... va înc... tul v... pină... predon... și sud... turile... cuprin... 6 gra... maxim... 22 gra... izolat

